読売巨人軍

那覇協力会

協賛団体・企業 募集中!



読売巨人軍那覇協力会では、協賛団体・企業を募集しています。



協賛団体 • 企業特典

(1)のぼり旗への企業名掲出

※1口 のぼり1本、3口 のぼり5本、5口以上 のぼり10本

- (2)協力会ホームページに協賛団体・企業名を紹介、協賛社ホームページへのリンク
- (3) 那覇開催オープン戦の指定席ペアご招待(1試合分)
- (4) 那覇開催オープン戦のチケット優先販売
- (5) キャンプガイドへの企業名掲載
- (6) その他

協賛の申込方法は、裏面(申込書)をご覧ください。

那覇協力会の主な活動内容

- (1) キャンプ等に関する協力 (2) 歓迎幕・歓迎のぼり旗等の設置
- (3) 那覇キャンプの機運を高めるための広報活動
- (4) その他読売巨人軍を応援するための諸事業

〒900-8585 那覇市泉崎 1-1-1 (那覇市役所観光課内) 電話 098-862-3276 FAX098-862-1580

協力会構成団体(那覇市・那覇商工会議所・那覇市観光協会)

e-mail: k-kan001@neo.city.naha.okinawa.jp

http://www.nahacamp.com

平成 29 年度 読売巨人軍

那覇協力会協賛団体 · 企業申込書

読売巨人軍那覇協力会では、2018年読売巨人軍那覇キャンプを成功させるため、協賛団体・企業を募集しています。

●協賛金

【協賛団体·企業】 年間 1口 10,000 円

※口数に制限はありません。※個人会員は募集しておりません。

募集期間

2018年1月31日まで

- 協賛の手続き
- 協賛申込書(この用紙)にご記入の上、協賛金を添えて読売巨人軍 那覇協力会事務局(那覇市役所観光課内)へお申込みください。
- 口座振込みを希望される場合は、申込書を FAX にてお送りいただき、 下記の口座にお振込みください。なお、振込み手数料につきましては、 各自のご負担でお願いいたします。

読売巨人軍那覇協力会協賛申込				
ふりがな				
団体又は企業名				
住所 〒				
電話 FAX				
担当者名 連絡先 e-mail				
協力会ホームページへの団体・企業名掲載及び貴ホームページへのリンク				
口両方希望する(アドレス))
□団体・企業名の掲載のみ希望する	体・企業名の掲載のみ希望する 口希望しません			
ご希望の口数・金額をご記入ください 口数	П	金額		円
ご紹介 口那覇商工会議所 口那覇市観	光協会	那覇市観	光課	口その他
業種				

- ●振込先(振込みされる口座に印をつけて下さい)
 - □ 琉球銀行 那覇新都心支店 (普)54002 □座名義:読売巨人軍那覇協力会
 - □ 沖縄海邦銀行 新都心支店 (普)0110799

口座名義:読売巨人軍那覇協力会

口 沖縄銀行 新都心支店 (普)1368507

口座名義:読売巨人軍那覇協力会

協力会は、以下の団体・企業からの協賛は、お断りしております。

- (1)政治活動及び宗教活動に関係のあるもの (2)暴力団、その他の反社会的団体が関与すると認められるもの
- (3)風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律(昭和23年法律第122号)に規定する風俗営業に関するもの
- (4)市民に不利益を与える恐れのある商品先物取引及び貸金業に類するもの (5)その他会長が協賛団体・企業として適当でないと認めるもの

お問い合わせ 読売巨人軍那覇協力会事務局(那覇市観光課内)

〒900-8585 那覇市泉崎 1-1-1 電話 098-862-3276 FAX 098-862-1580